AfMeEFE]1 2 IBEPH

55

R TREEMESE

GBI _ERS)




ISEEOMEE  « + o e e e e e e e e e e e e e e e e e e

CEAEE e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e
EREY 35 R s 3l =2 P
D e e s T T T T



M H W E DB E

O A #ilka

- TG & KIEIZ 5] B
K#% 220, 000M (+12. 1% [+23, 800M])
EX 188, 000HM (+12. 8% [+21, 400M))

c FERICRICES EE X o0, 2 TOMRE 2 RICkHEE LS B e
EHBERIL, 181 1. 1%, 2#%7. 6%, &K3. 0%

OR—F A
<AEf4. 50H% = 4. 60A% (+0. 10AH%)
WRFUROEHTUOZBALKE L HIZ0. 05 A5 BT

SF6AEE IT1 2 A0, 10 A& EF. Sf7HEELKEIZ6 A
1 2 AMIMNBEEIC/ D KO IRY 7507 5,

6 H 12 A
AR 6 A BIRF4 1.225 7 (Gka ) 1.275 4 (Bif7 1. 225 H)
B = TN | 1,025 A (IR 1.075 A (347 1.025 A)
BRTEE #HIRTY 1.250 H 1.250 H
LR i T4 1.050 H 1.050 H




PN
T

N OGEEJE Ml IE TR SR E

2 F 1 —RaE AroJE RS
(Bpr - T1)
E 2 B E [ & [ 1 wEdas G
HEL | (-1 FERIRRAMZ FEE 1, 330
WA R B B W4 B ATRERITORENTE D201
~Z
R EA w1 pwniEoRE
o A T, BIFTENOHEEOKE K R E %29 5 561
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
R, BIfTESY
FERRBENE
= = A
i IE Al D %A T LERH T2 DFA
30, 860 1, 330 32, 190
il fIERITOZA L% DR HEJRRR
2 [Faret 16, 740 16, 740 0
3 |MEFYUE 6,979 6,979 0
4 |HEE 7, 141 8,471 1, 330
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 1,330
% B N &
EN NN R EMIEFL H 24 PR 7 S5




PN
T

N OGEEJE Ml IE TR SR E

2 FH1 S AroJE RS
(Bpr - T1)
= 2 B [ | | 1 wepaE 1 —E R
FEL | 2-1) ESBE AHE FEE 17,313
w oA R omE B W4 B ATRERITORENTE D201
~Z
R EA T w T nHEoRE
WO S WA EE, WEFYLE, WETTIRE O 5I2B 5 5 &6
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
Eﬁﬁé%zﬁ(%%ﬁ\&%ﬁ\%ﬁﬁ\ﬁﬁﬁ\WR%\%%ﬁ\ﬂﬁd<wm%
gt
FERRBENE
= = A
i IE Al D %A T LERH fHIERE DFA
365, 864 17, 313 383, 177
il fIERITOZA fIEZ OFA HE PR
2 [Faret 173, 637 173, 384 A 253
3 |MEFYUE 107, 312 110, 836 3, 524
4 |HEE 84,915 98, 957 14, 042
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 17, 313
% B N B
X | B | B | & e R EMIEFL H 24 PR 7 S5




AN

N OGEEJE Ml IE TR SR E

T3
2 FH1 S AroJE RS
(Bpr - T1)
e 2 WMHBE G H 1 — R B
=L | -1 SFHEETHBE AME FEE A3, 197
w oA R omE B W4 B ATRERITORENTE D201
e RO SR — —— —r
i R 41 RATH B O EE,
WO S W NE B, BENSEHFETRHABE OGS MO A EIZBE T 5 541
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
N— N A LARFHEEAHBRE 184 70 GRBSHE, Birssi. =atak. TRGER)
FERRBENE
= = A
i IE Al D %A T LERH fHIERE DFA
29, 308 N3, 197 26, 111
Hi fIERITOZA 1% DFA HE PR
T e 21, 560 19,015 A2, 545
2 [kt 1, 567 1, 567 0
3 |EPYE 4,115 3, 553 A562
4 (I 1, 557 1,573 16
8 |Wc#E 509 403 A106
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 A3, 197
% B N 5
EN NN R EMIEFL H 24 PR 7 S5




AN

N OGEEJE Ml IE TR SR E

T3
2 FH1 S AroJE RS
(Bpr - T1)
e 3 RAE ENEREESTE H 1 SR B
FEL | (1-1) ESBE AHE FEE 11,034
w oA R omE B W4 B ATRERITORENTE D201
e R OR R — — —r
it W A1 BhEIITIH B O EE
WO S WA EE, WEFYLE, WETTIRE O 5I2B 5 5 &6
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
IERRRE 264 7 (PRERAEA R, HilfEakal, & b F ik, BERHFR)
BT HAERREERE 14 S (F8bFER)
FERRBENE
= = A
i IE Al D %A T LERH fHIERE DFA
199, 256 11, 034 210, 290
Hi fIERITOZA 1% DFA HEJRRR
2 [Faret 97, 965 103, 937 5,972
3 |EPYE 55, 856 59, 290 3, 434
4 (I 45, 435 47,063 1,628
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 11, 034
% B N 5
EN NN R EMIEFL H 24 PR It 4 %A




T G MiIE TR EMEE

2 FH1 S A JE® R
(Bpr - T1)
% 3 RAR | = | 1 damas E 1 (AR AR T
=L | -1 SFHEETABE ANE HEH A\ 882
w oA R omE B B4 BETRERETORENTEX A0
e R OR R — —r
i R 41 RATH B O EE,
WO S W NE B, BENSEHFETRHABE OGS MO A EIZBE T 5 541
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
TNHE A LSFHEEMTHBE 14y (78U FER)
NR— N A AEFHEEMLRBELT4 S (78 b FEER, BERFR)
FERRBENE
= = A
i IE Al D %A T LERH fHIERE DFA
24, 292 /\882 23, 410
Hi fIERITOZA 1% DFA HEJRRR
1 [ 17, 009 16, 169 840
2 [kt 2,993 2,993 0
3 |EPYE 1, 980 1,763 A217
4 (I 1,718 1, 893 175
8 |Wc#E 592 592 0
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 /\882
% B N 5
EN NN R EMIEFL H 24 PR It 4 %A




AN

N OGEEJE Ml IE TR SR E

T3
2 FH1 S B REER
(Bpr - T1)
Fs 4 e RS H 1 PRI 2
=L | (-1 ERBE A FEE 2,716
WA FEom B B4 BETRERETORENTEX A0
e R OR R — — —r
i R 4-1 ZhEEIITHM B OEE
Wom A A EE, WETYE, HENBRE OGS IZET 5 541
% B &
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
EHRBEB 1745 (AL WEREE, &b FEiE. BEEHER)
FERRBENE
=5 = A
fill IE I D%A fHIEZA fHIERE DFA
95, 919 2,716 98, 635
i fIERITOZA 1% DFA HE PR
2 [Faret 46, 035 48, 759 2,724
3 |EPYE 26, 261 26, 300 39
4 |FEHE 23,623 23, 576 AAT
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 2,716
% B N 5
EN NN R EMIEFL H 24 PR It 4 %A




PN
T

N OGEEJE Ml IE TR SR E

2 FH1 S B REER
(Bpr - T1)
B 4 e RS 1 PRI 2
=L | -1 SFHEETABE ANE HEH A1, 893
w oA R omE B B4 BETRERETORENTEX A0
e R OR R — — —r
i R 41 RATH B O EE,
WO S W NE B, BENSEHFETRHABE OGS MO A EIZBE T 5 541
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
NR— "2 A LAESHEEERRARE TSy (FELFRER, BEREHE. 20V EREHR)
FERRBENE
=5 = A
i IE Al D %A T LERH fHIERE DFA
17, 422 A1, 893 15, 529
i fIERITOZA 1% DFA HE PR
T e 9,921 11, 719 1, 798
2 [kt 2,543 0 A2, 543
3 |EPYE 2,704 2, 394 A310
4 (I 1, 847 967 A\880
8 |Wc#E 407 449 42
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 A1, 893
% B N 5
EN NN R EMIEFL H 24 PR It 4 %A

10




T G MiIE TR EMEE

2 FH1 S B REER
BN TH)
Fs 6 BEMOKFEXEE RS H 2 JE IS
=L | (-1 ERBE A FEE A4, 611
w oA R omE B R4 FRRARERETORE N TX A7)
e R OR R = ——
i W A1 hREPITII B O EE
Wom A A EE, WETYE, HENBRE OGS IZET 5 541
% B &
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
EBRRE64 7y (PEERR)
FERRBENE
=5 = A
i IE Al D %A fHIEZA fHIERE DFA
50, 187 A4, 611 45, 576
i fIERITOZA 1% DFA HE PR
2 [Faret 23, 625 21, 598 A2, 027
3 |EPYE 14, 639 13,417 A1, 222
4 |FEHE 11,923 10, 561 A1, 362
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 A4, 611
% B N 5
X | B | B | & e R EMIEFL H 24 PR It 4 %A

11




SR G M TR SR E
2 FH1 S At B REER
(Bpr - T1)
Fs 6 BEMOKFEXEE RS H LR T
=L | -1 SFHEETHBE AME FEE 14
WA FEom B B4 BETRERETORENTEX A0
i R OK R — — ——
i R 4-1 ZhEEIITHM B OEE
WO S W NE B, BENSEHFETRHABE OGS MO A EIZBE T 5 541
% B &
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
NR— "2 A LASHEEERBE 1Ly (PEZER)
FERRBENE
=5 == A
fill IE I D%A fHIEZA fHIERE DFA
2, 320 14 2, 334
i fIERITOZA 1% DFA HE PR
T e 1, 730 1, 730 0
3 |EPYE 361 368 7
4 |FEHE 143 150 7
8 |hirE 86 86 0
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z D, — TR
0 0 0 14
5 B N 5
EN NN K EE B 4476 It 4 %A

12




T G MiIE TR EMEE

2 FH1 S B REER
(Bpr - T1)
Fs 8 A% [ = | 1 EAEEE H 1 KRB E
=L | (-1 ERBE A FEE 4,703
w oA R omE B B4 BETRERETORENTEX A0
e RO SR — — —r
i R 4-1 ZhEEIITHM B OEE
Wom A A EE, WETYE, HENBRE OGS IZET 5 541
% B &
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
EHBEE A%y (ki)
FERRBENE
=5 = A
i IE Al D %A fHIEZA fHIERE DFA
22, 082 4,703 26, 785
i fIERITOZA 1% DFA HE PR
2 [Faret 10, 253 11, 890 1, 637
3 |EPYE 6, 359 8,713 2, 354
4 |FEHE 5, 470 6, 182 712
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 4,703
% B N 5
X | B | B | & e R EMIEFL H 24 PR It 4 %A

13




T G MiIE TR EMEE

2 FH1 S B REER
(Bpr - T1)
B 8 A% | | 1 A HE H 1 KRB E
=L | -1 SFHEETABE ANE HEH 2, 554
w oA R omE B W4 R ATRERITORE N TE 57201
i R OK R — —r
i R 4-1 ZhEEIITHM B OEE
WO S W NE B, BENSEHFETRHABE OGS MO A EIZBE T 5 541
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
TINEA LASFEERABE LAy GEHRE)
PR— N H A LEHEETHBE4A% sy (R
FERRBENE
=5 = A
i IE Al D %A T LERH fHIERE DFA
7,081 2,554 9, 635
i fIERITOZA 1% DFA HE PR
T e 2, 827 4, 863 2,036
2 [kt 2,355 2, 355 0
3 |EPYE 591 1,034 443
4 (I 1,174 1, 199 25
8 |Wc#E 134 184 50
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 2, 554
% B N 5
EN NN R EMIEFL H 24 PR It 4 %A

14



T G MiIE TR EMEE

2 FH1 S B REER
(Bpr - T1)
Fs 8 A% | = | 2 igiEn x> % H 3 EEEHTR LR
=L | (-1 ERBE A FEE 4,493
WA FEom B R4 FRRARERETORE N TX A7)
e RO SR = A=
i W A1 hREPITII B O EE
Wom A A EE, WETYE, HENBRE OGS IZET 5 541
% B &
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
EHBEE A%y (ki)
FERRBENE
=5 = A
fill IE I D%A fHIEZA fHIERE DFA
23,715 4, 493 28, 208
i fIERITOZA 1% DFA HE PR
2 [Faret 11, 310 13,725 2,415
3 |EPYE 6, 998 8, 068 1, 070
4 |FEHE 5, 407 6,415 1, 008
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 4, 493
% B N 5
X | B | B | & e R EMIEFL H 24 PR It 4 %A

15




T G MiIE TR EMEE

2 FH1 S B REER
(Bpr - T1)
7 9 BT | = [ 1 wpiw E 4 SeE T
=L | (-1 ERBE A FEE 355
w oA R omE B W4 B ATRERITORENTE D201
e RO SR — — —r
i R 4-1 ZhEEIITHM B OEE
WO S WA EE, WEFYLE, WETTIRE O 5I2B 5 5 &6
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
ERRRE 24 7 GRBSHR)
SEX ISy
FERRBENE
=5 = A
i IE Al D %A T LERH fHIERE DFA
18, 546 355 18, 901
i fIERITOZA 1% DFA HE PR
2 [Faret 7,577 7,606 29
3 |EPYE 7,362 7,626 264
4 |FEHE 3, 607 3, 669 62
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 355
% B N 5
X | B | B | & e R EMIEFL H 24 PR It 4 %A

16




AN

N OGEEJE Ml IE TR SR E

T3
2 FH1 S B REER
(Bpr - T1)
7 9 BT | = [ 1 wpiw E 4 SeE T
=L | -1 SFHEETABE ANE FEE 67
w oA R omE B W4 B ATRERITORENTE D201
e R OR R — — —r
i R 4-1 ZhEEIITHM B OEE
WO S W NE B, BENSEHFETRHABE OGS MO A EIZBE T 5 541
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
TVH A LEFHEEEARE 140 REHE)
FERRBENE
=5 = A
i IE Al D %A T LERH fHIERE DFA
5, 353 67 5, 420
i fIERITOZA 1% DFA HE PR
2 [Faret 2,993 2,993 0
3 |EPYE 1,048 1, 061 13
4 |FEHE 1,312 1, 366 54
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 67
% B N 5
EN NN R EMIEFL H 24 PR 7 S5

17




T G MiIE TR EMEE

= F 1 —aE B REBEEEFE
(Bpr - T1)
e 3 RAE ENEREESTE H 1 SR B
FEL | 3-1) EREERERBRR DS G 4 FEE 326
WA R E B R 1 HETHIHEDIZ
~Z
R N R Y T
oo 4 EER RIS
% Bl &
BRSO NMEZE O IEICE ), ERBFEARASSFHHREEZMET 5 L0 T,
WMIETYTHOD
= ¥ M =E
] B f B PR Rl ) 4 326, 000
(P RIAKE) (4 )T H) (WH1E T 5i%E)
- EEBE A& 18,573,000/ — 18,247,000 = 326,000
FERRBENE
= ES A
fHAE AT DFA i L A8 T2 DFA
158, 788 326 159, 114
il FIE B O FA L2 DFA HEJRRR
27 [#RH 4 158, 788 159, 114 326
W IE T B 0O M RN R
[E] I 57 H 4 G & Z DAt — TR
0 0 326
7t TR 5] E
X | B | B | & e FEMEF AP I8 G %E

18



T G MiIE TR EMEE

= F 1 —aE B HEERER
(Bpr - T1)
x| 3 BT ERREEEEER A | 2 sl i
L | 1) r#ERREES R4 HEH A\643
WA B | B W3 HALNERETE AMIAHSE S B0
~Z
R T T R
W & | TERRE
% Bl &
?%%%@ﬁM%ﬁ(A#%)@@EK%W\ﬁ%%@%%%%@m%%ﬁmﬁé%®f
WMIETYTHOD
HOE M OE
(BLFEFEST)
Wt (g okt 4 AT11, 000
Mg L (NFEY) o4 68, 000
FTAHEEE WEE : 100%
E7RRENE Wik B E S (A EEES) 1 19.25%
E E3 ER
it LEBI] DZA i i IE1% D%A
283, 471 643 282, 828
i it LE BIf DZA i IE1% DFA HE PR
27 [FRHE4 283, 471 282, 828 643
W IE T B 0O M RN R
[E] I 57 H 4 G & Z DAt — TR
0 0 0 /643
B i W 5
& | W | A | & [ R EATRE B 44 F1 5

19



T G MiIE TR EMEE

2 FH1 S A B BERER
(Bpr - T1)
Fs 10 #F% | = | 1 #EwssE H 2 FHRE
=24 (1) HEEAME HEH A34
WA B | B T OL5 FELEEBLOAXDZNEELEOIC
}J_/‘IE % 'leg /Yé e FANTE] =, A b = ==
T}m % -1 HhIREEF - FIREEDOKE
P T WE @mﬁ&oﬁaﬁ®ﬁﬂ&0M% 2B 5 41
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
HERESD
FERRBENE
=5 = A
i IE Al D %A fHIEZA fHIERE DFA
13,926 N34 13, 892
i fIERITOZA 1% DFA HE PR
2 [Faret 6, 828 6, 828 0
3 |EPYE 2,847 2, 847 0
4 |FEHE 4, 251 4,217 A34
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 N34
% B N 5
EN NN R EMIEFL H 24 PR It 4 %A

20



T G MiIE TR EMEE

2 FH1 S A B BERER
(Bpr - T1)
Fs 10 #F% | = | 1 #EwssE H 2 FHRE
=L | -1 ERBEAE FEE A2, 585
w oA R omE B R4 FRRARERETORE N TX A7)
e R OR R = A=
i W A1 hREPITII B O EE
Wom A A EE, WETYE, HENBRE OGS IZET 5 541
% B &
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
EBRRE 234 7 (BEREH, FREBR., 2 ER)
FERRBENE
=5 = A
i IE Al D %A fHIEZA fHIERE DFA
193, 263 A2, 585 190, 678
i fIERITOZA 1% DFA HE PR
2 [Faret 91, 043 90, 364 A679
3 |EPYE 58, 170 57, 962 A208
4 |FEHE 44, 050 42, 352 A1, 698
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 2,585
% B N 5
X | B | B | & e R EMIEFL H 24 PR It 4 %A

21




AN

N OGEEJE Ml IE TR SR E

T3
2 FH1 S A B BERER
(Bpr - T1)
E 10 25 & E RS H 2 BB
=L | -1 SFHEETHBE AME HEH 1, 668
w oA R omE B B4 BETRERETORENTEX A0
e R OR R — — —r
i R 4-1 ZhEEIITHM B OEE
WO S W NE B, BENSEHFETRHABE OGS MO A EIZBE T 5 541
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
TIVH A DEFHEEEARESSL Yy HEHER)
N— N A ARFHFEEABE254 0 (FRBER. BHERER. (S EHR
FERRBENE
= = A
i IE Al D %A T LERH fHIERE DFA
29, 464 1, 668 31, 132
Hi fIERITOZA 1% DFA HEJRRR
1 [ 9, 750 11, 296 1,546
2 [kt 12,615 12, 615 0
3 |EPYE 2,946 2,969 23
4 (I 3,958 4,117 159
8 |Wc#E 195 135 A60
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 1, 668
% B N 5
EN NN R EMIEFL H 24 PR It 4 %A

22




AN

T

N OGEEJE Ml IE TR SR E

2 FH1 S At B FREER
(Bpr - T1)
B 3 BAE [ | | 2 REmas 3 REEE
FEL | -D) RELAME FEE 17, 359
w oA R omE B R 5 FELTELOAEXLNEELREDIC
~
R R I 51 OnET PRET R
WO S WA EE, WEFYLE, WETTIRE O 5I2B 5 5 &6
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
IERRRE384 7 (RERMRE 1)
FERRBENE
=5 = A
i IE Al D %A T LERH fHIERE DFA
162, 924 17, 359 180, 283
il fIERITOZA 1% DFA HE PR
2 [Faret 81, 050 89, 825 8,775
3 |EPYE 40, 568 46, 048 5, 480
4 |HEE 41, 306 44, 410 3,104
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 17, 359
% B N 5
EN NN R EMIEFL H 24 PR 7 S5

23




PN
T

N OGEEJE Ml IE TR SR E

2 FH1 S At B FREER
(Bpr - T1)
B 3 RA%E [ | | 2 REmas H 3 REEE
HEL | 2-1) HAHEAEAME FEE 1,461
w oA R omE B R 5 FELTELOAEXLNEELREDIC
~Z
R R T O EE  OREE R
WO S A EE, WETYE, HENBRE OGS IZET 5 541
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
ERRE64 7y (RERGFHELS)
FERRBENE
= = A
i IE Al D %A T LERH fHIERE DFA
30, 008 1,461 31, 469
il fIERITOZA 1% DFA HEJRRR
2 [Faret 15, 809 16, 671 862
3 |EPYE 7,206 7, 840 634
4 |FEHE 6,993 6, 958 A35
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 1,461
% B N 5
EN NN R EMIEFL H 24 PR It 4 %A

24




T G MiIE TR EMEE

2 F 1 —RaE At B FREER
(Bpr - T1)
B 3 RA%E [ | | 2 REmas H 3 REEE
=L | -1 SFHEETHBE AME HEH A8, 668
WA B | B T OL5 FELEEBLOAXDZNEELEOIC
~Z
R R T O EE  OREE R
WO S MEAKEE, WETNUE, KEISFHEELHEE OG5 & O H A EICEE T 2 561
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
TNE A LEFHEETARES6A 7y RERARE L. RELE)
N— N A AEFHEEMLRABE 1994 (RERHEE . EE, #HHEA. &L
FERRBENE
= = A
i IE Al D %A T LERH T2 DFA
418, 980 8, 663 410, 312
Hi fIERITOZA L2 DFA HEJRRR
1 [ 190, 794 190, 794 0
2 [kt 114, 348 106, 645 A7, 703
3 |EPYE 57, 335 56, 472 A\863
4 (I 52, 726 52, 624 A102
8 |Wc#E 3,777 3,777 0
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 A8, 663
% B N 5
EN NN R EMIEFL H 24 PR It 4 %A

25




T G MiIE TR EMEE

2 F 1 —RaE At B FREER
(Bpr - T1)
B 10 ZBE P H 1 RS PR
Fs | (1-1) ABEANE HEH 243
w oA R omE B R 5 FELTELOAEXLNEELREDIC
~Z
R R T O EE  OREE R
RO A WA B, RERTRE O 5B 5 &6
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
ERBRE 140 UNFERABE)
FERRBENE
= = A
i IE Al D %A T LERH T2 DFA
6, 206 243 6, 449
il fIERITOZA 1% DFA HEJRRR
2 [Faret 3, 226 3, 357 131
3 |EPYE 1,523 1,612 89
4 |FEHE 1, 457 1, 480 23
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 243
% B N 5
EN NN R EMIEFL H 24 PR It 4 %A

26




T G MiIE TR EMEE

= &k 1 —REr P Jm  FRAER
(Bpr - T1)
B 10 ZBE P H 1 RS PR
HEL | 01 SFHEEEABE AEE FEE 453
WA B | B T OL5 FELEEBLOAXDZNEELEOIC
~
L R R W N 5578 W (B
RO A WBF A B, KB SFHEELRHEE O/ 5 & O H A E BT 25 561
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
N— N A ARFHEEMHBES% 0 UNFERHABE., FEXER, AEAREE, DA
B IEH EhRam)
FERRBENE
= = A
i IE Al D %A T LERH T2 DFA
72,971 153 73, 424
Hi fIERITOZA L% DR HEJRRR
1 [ 58, 296 58, 296 0
2 [kt 80 100 20
3 |MEFYUE 9, 636 9, 829 193
4 (I 3, 699 3,939 240
8 |Wc#E 1, 260 1, 260 0
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 453
% B N &
EN NN R EMIEFL H 24 PR Per |

27



T G MiIE TR EMEE

2 FH1 S At B FREER
(Bpr - T1)
B 10 ZBE IR H 1 RS PR
Fs | (1-1) ABEANE FEE 9
w oA R omE B R 5 FELTELOAEXLNEELREDIC
~
L O R R W N 578 W (UG
RO A WA B, RERTRE O 5B 5 &6
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
ERBRE 14y (FFERABE)
FERRBENE
= = A
i IE Al D %A T LERH T2 DFA
4,111 9 4, 120
il fIERITOZA fIEZ OFA HEJRRR
2 [Faret 2,070 2,159 89
3 |MEFYUE 947 1, 006 59
4 |HEE 1,094 955 A139
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 9
% B N B
EN NN R EMIEFL H 24 PR 7 S5

28




PN
T

N OGEEJE Ml IE TR SR E

2 F 1 —RaE At B FREER
(Bpr - T1)
B 10 ZBE IR H 1 RS PR
HEL | 01 SFHEEEABE AEE FEE 181
WA B | B T OL5 FELEEBLOAXDZNEELEOIC
~Z
R R T O EE  OREE R
RO A WBF A B, KB SFHEELRHEE O/ 5 & O H A E BT 25 561
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
N— N A ARGHEEMHBE254 0 (FERHABE., WiEEEE, 28 EE. D AK
FEH EREAT)
FERRBENE
= = A
i IE Al D %A T LERH T2 DFA
36, 235 181 36, 416
Hi fIERITOZA L2 DFA HEJRRR
1 [ 28, 159 28, 159 0
2 [kt 2,157 2,157 0
3 |EPYE 3,972 4, 051 79
4 (I 1, 493 1, 595 102
8 |Wc#E 454 454 0
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 181
% B 5] E
EN NN R EMIEFL H 24 PR I8 G %E

29




T G MiIE TR EMEE

2 1 —kEE At B FREER
(Bpr - T1)
Fs 10 #F% [ = | 4 T H 1 YHEE &
=L | (-D #Haa AN FEE 12,930
WA Bt OHE B T OL5 FELEEBLOAXDZNEELEOIC
}J_/‘IE % 'leg % e _ FANTE] =, A b == ==3
Jiti R -1 BT - ERBEORE
Wom A A EE, WETYE, HENBRE OGS IZET 5 541
% B &
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
EHRREE314 5 (GhHEEZGH)
FERRBENE
=5 = A
fill IE I D%A fHIEZA fHIERE DFA
219, 242 12, 930 232, 172
i fIERITOZA 1% DFA HE PR
2 [Faret 108, 166 114, 068 5, 902
3 |EPYE 59, 591 64, 596 5, 005
4 |FEHE 51, 485 53, 508 2,023
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 12,930
% B N 5
X | B | B | & e R EMIEFL H 24 PR It 4 %A

30



T G MiIE TR EMEE

2 FH1 S AT B ESFER
(Bpr - T1)
Y 1 #HEt | = | 1 #%a® H 1 Bt
FEL | (-1 EEHRMNE FEE 414
w oA R omE B B4 BETRERETORENTEX A0
e R OR R — — —r
i R 4-1 ZhEEIITHM B OEE
RO A Hhoh B iRE \
% gl = HEHTHES OB OFH B % O H R E S B 2 40
5 AN B AR SL AL ‘
WRFYOFRHILEIZEDY NMEEEZMIET D HDTT,
WMIETYTHOD
¥ M =
mam B 144
FERRBENE
=5 = A
i IE Al D %A T LERH fHIERE DFA
73, 592 414 74, 006
i fIERITOZA 1% DFA HE PR
T e 43,107 43, 107 0
3 |EPYE 17, 969 18, 383 414
4 |HEE 12,516 12,516 0
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 414
% B N 5
EN NN R EMIEFL H 24 PR It 4 %A

31




N OGEEJE Ml IE TR SR E

T3
2 FH1 S AT B ESFER
(Bpr - T1)
E 1 Ak | = | 1 #%a® E 1
=L | -1 ERBEAE FEE 1, 387
w oA R omE B W4 B ATRERITORENTE D201
e R OR R — — —r
it R 4-1 ZhEEIITHM B OEE
WO S WA EE, WEFYLE, WETTIRE O 5I2B 5 5 &6
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
ERBE34  GERFHR)
FERRBENE
=5 = A
i IE Al D %A T LERH fHIERE DFA
26, 155 1, 387 27, 542
i fIERITOZA 1% DFA HE PR
2 [Faret 12, 564 13, 041 477
3 |EPYE 7, 696 8, 361 665
4 |HEE 5, 895 6, 140 245
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 1, 387
% B N 5
EN NN R EMIEFL H 24 PR 7 S5

32



T G MiIE TR EMEE

2 FH1 S R o)
(Bpr - T1)
E 1 Ak | = | 1 #%a® E 1
=L | -1 SFHEETHBE AME FEE 18
WA FEom B W4 B ATRERITORENTE D201
e R OR R — — —r
i R 4-1 ZhEEIITHM B OEE
WO S W NE B, BENSEHFETRHABE OGS MO A EIZBE T 5 541
% B &
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
NR— Mo A A2FEEEHBRE 4Ly GEEFEER)
FERRBENE
=5 = A
i IE Al D %A fHIEZA fHIERE DFA
2, 647 18 2, 665
i fIERITOZA 1% DFA HE PR
T e 2,037 2,037 0
3 |EPYE 425 433 8
4 |HEE 161 171 10
8 |hirE 24 24 0
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 0 18
% B N 5
X | B | B | & e R EMIEFL H 24 PR It 4 %A

33




T G MiIE TR EMEE

2 FF 2 [EERMEFREERERISE At B PRERAEAER
(Bpr - T1)
E | RER [ & [ 1 wEdas G
FEL | (1-1) ESBE AHE FEE 326
woa F E | B 4 BATRERETORE N TEX L2012
~Z
R EA T w T nHEoRE
WO S W AEsEE, Va4 YE, HERE 0K 5 1B 5 541
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
IERRRE 24 7y (PRERAE4RE)
FERRBENE
= = A
i IE Al D %A T LERH T2 DFA
18, 247 326 18, 573
il FIE B O FA L2 DFA HEJRRR
2 [Faret 8,017 8, 364 347
3 |EPYE 5,997 6,016 19
4 |HEE 4,233 4,193 A40
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 326 0
% B 5] E
EN NN R EMIEFL H 24 PR Per |
6 1 1 2 1 |BERGEERAL 326

34



T G MiIE TR EMEE

2 # 4 NERREERSE A B EEELEHR
(Bpr - T1)
E | RER [ & [ 1 wEdas G
=L | (-1 ERBE A FEE AT11
w oA R omE B W4 B ATRERITORENTE D201
~Z
R EA T w T nHEoRE
WO S WA EE, WEFYLE, WETTIRE O 5I2B 5 5 &6
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
ERRB A4 7y (R )
FERRBENE
= = A
i IE Al D %A T LERH fHIERE DFA
21, 140 AT11 20, 429
il fIERITOZA 1% DFA HEJRRR
2 [Faret 9,911 9, 443 A168
3 |EPYE 5, 848 5, 608 A240
HEE 5, 381 5, 378 A3
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
0 0 AT11 0
% B N R
EN NN R EMIEFL H 24 PR 7 S5
7 1 5 1 1 | OM—Ra A& AT11

35



K

it 4 IrEERBRERRIE

T G MiIE TR EMEE

it

g )&

BERER R

(Hfr : TH)

% 3 MR R

| s e - EE R

4 FEEERE - Jrifidi e di g

HEA

(1-1) EHBEE A2 FEE 59
w oA R omE B B4 BETRERETORENTEX A0
i R OK R — — —r
i R 4-1 ZhEEIITHM B OEE
WO S W NEEE, REMERE 0K 5 IZBEd 5 406
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
ERRRE 14 (R
FERRBENE
=5 = A
i IE Al D %A T LERH fHIERE DFA
10, 559 59 10, 618
i fIERITOZA 1% DFA HE PR
2 [Faret 4,671 4,722 51
3 |EPYE 3,519 3,535 16
4 (I 2, 369 2,361 A8
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
34 0 12 13
% B N R
EN NN FREMIRFL H A4 PR It 4 %A
3 2 2 1 1 [Hi S e AR T e (RIEEI i E5E)  (BUEES)) 22
5 2 2 1 1| F RN & (UERYSHR ) (BAERES)) 12
7 1 3 1 1 |HuR X FEEEAE (BENXEFESE) FFEED) 12

36




T G MiIE TR EMEE

2 FF 4 MRS E A B EEELEHR
(Bpr - T1)
E 3 Mg ScHE R RN 6 BAVER A KB TR
FEL | (1-1) ESBE AHE FEE 295
WA R B B 4 BATRERETORE N TEX L2012
e R OR R — — —r
i R 41 RATH B O EE,
WO S WA B, RERTRE O 5B 5 &6
% B %
B OEIEI S NMEEEZ/ET DO TT,
WMIETYTHOD
¥ M =
ERRRE 14 (R
FERRBENE
= = A
i IE Al D %A T LERH T2 DFA
4, 969 295 5, 264
Hi fIERITOZA L2 DFA HEJRRR
2 [Faret 2,755 2,955 200
3 |EPYE 1,026 1, 121 95
4 (I 1,188 1,188 0
W IE T B 0O M RN R
EIES RS 5 & Z Ofih — IR
170 0 56 69
% B N R
EN NN FREMIRFL H A4 PR Per |
3 2 2 1 1 [HlCOEF SRR & (AR SRS e%)  (BAEES)) 114
5 2 2 1 1| F RN & (UERYSHR ) (BAERES)) 56
7 1 3 1 1 |HuR X FEEEAE (BENXEFESE) FFEED) 56

37



